Formularz Klienta — proces oceny wniosku — tryb stadardowy

NEVATERMIERIEY Gmina Janikowo
Pytania dotyczce transakcji i zabezpieczé#

Pytanie do Klienta OdKﬁ)iz\gtisdi
1 | Prosimy o informagj czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostaniezatta kontrasygnata Skarbnika. TAK
2 | Prosimy o informaej czy zostanie ztmne gwiadczenie o poddaniueségzekucii, zgodnie z art. 97 Prawa bankowego. TAK
3 | W zwiazku z zawartym w SIWZ zastrzeniem maliwosci zmiany:
a) terminéw i kwot wyptat — prosimy o podanie ostatesgo terminu wyptaty kredytu, W(g specyfikaciji

b) terminéw i kwot sptat (nie dotyczy wcagejszej sptaty) — prosimy o informagjzy dopuszczajPaistwo nasipujace postanowienie w
umowie kredytu: ,Wysok& i termin splaty kredytu/raty kredytu m@@y¢, w szczegdlnie uzasadnionym przypadku, zmieniandsodze
aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobioleyany wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dnidbrzeminem platn<ci raty
kapitatowej. Oznaczony czas przeswia raty kapitatowej nie me wykraczé poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegéltagabh
kredytowania. Rata kapitatowa, ktorej termin spladgtat przesugty, wchodzi w sktad niesptaconejeszi kapitatu i jest oprocentowana na
zasadach okénych w umowie kredytu.”.

Jezeli nie dopuszczajPaistwo powy:szego postanowienia, to prosimy ozanie propozycji analogicznego postanowienia.

Wg specyfikaciji

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finamg&nia wnioskowanym kredytem / emisibligacji / inra ekspozycj kredytowy oraz
finansowanej / -ych dotacj—ami z UE, prosimy o informagjczy zataone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
a) Jeelitak - prosimy o podaniadznej kwoty, na jakzostaty zawarte umowy o dofinansowanie inwestygilacych przedmiotem SIWZu,

b) Jezeli nie - prosimy o informagj czy w przypadku braku dotacji inwestycjadhie realizowana i z jakickrédet.

Przeznaczenie kredytu — na sphatzeniej zaciagnictych zobowizan z tytutu zacignietych paryczek i kredytéw

Pytania dotyczce sytuacji ekonomiczno-finansowej Klienta
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dalesporzadzania odpowiedzi)

. . Odpowiedz
Pytanie do Klienta Klienta

1 Prosimy o informagj, czy na Pastwa rachunkach w bankachyzi zagcia egzekucyjne. Zeli tak, to prosimy o podanie NIE
kwoty zaf¢ egzekucyjnych (w tys. PLN):

> Prosimy o informagj, czy posiadaj Paistwo zalegte zobowrania finansowe w bankach zéé tak, to prosimy o podanie NIE
kwoty zalegtych zobowizah w bankach (w tys. PLN):

Prosimy o informagj, czy w ciagu ostatnich 18 miesiy byt prowadzony u Rstwa program pogbowania naprawczego w

3 o . : ; ; . NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. orfgah publicznych.

4 Prosimy o informagj, czy w cigu ostatnich 36 miegiy byty prowadzone wobec Rstwa za pérednictwem komornika NIE
sadowego posipowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow.

5 Prosimy o informagj, czy posiadaj Paistwo zalegte zobowkania wobec ZUS lub US. i tak, to prosimy o podanie kwot NIE
zalegtych zobowizan wobec ZUS i US (w tys. PLN):

6 Prosimy o informagj, czy w cagu ostatnich dwdch lat zostata petdj uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi NIE
wykonawczemu reprezenfgemu Pastwa jednostk (woéjt / burmistrz / prezydent, zaik powiatu, zargd wojewodztwa).

7 | Prosimy o informagjdotyczca nastpujacych pozycji diugu Pestwa wg stanu planowanego na koniecdgego roku bugketowego:
wartas¢ zobownzania ogotem, wg tytutow dimych (w tys. PLN): 17 675
wartas¢ nominalna wymagalnych zoboyzia z tyt. porczen i gwarancji (w tys. PLN):
wartas¢ nominalna niewymagalnych zobawan z tyt. poeczer i gwarancji (w tys. PLN): 670




wartas¢ kredytdw i payczek zwiazanych z realizagjprograméw i projektéw finansowanych z udziatéwdkow, o ktérych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach pablich z budetu pastwa (w tys. PLN):

wartas¢ kredytdéw i payczek zwazanych z realizagjprogramow i projektow finansowanych z udziatewdkow, o ktorych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach pahljch z innychzrédet (w tys. PLN):

Pytania dotyczce dofinansowania z UE oraz przedsivzieé¢ inwestycyjnych w ramach budetu roku biezacego oraz lat poprzednich

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dalesporzadzania odpowiedzi)

Odpowiedz

Pytanie do Klienta Klienta

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaahizesrodkdéw UE zada realizowanych przez Bstwa (wydatki majtkowe) w ramach

L budzetu roku bieacego z podzialem na:
wartas¢ zawartych umow (w tys. PLN): 900
w tym, wartég¢ srodkoéw przewidzianych zgodnie z tymi umowami do tayp w biezacym roku budetowym (w tys. PLN): 900
wartas¢ ztozonych wnioskéw, dla ktérych nie uzyskano jeszczeydie (w tys. PLN): 0
w tym, wartég¢ srodkoéw przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami dgpaty w biezacym roku budetowym (w tys. PLN): 0

Prosimy o informagj, czy w cagu ostatnich 2 lat budtowych zdarzylo gj ze Pastwo musieli zwrdd srodki uzyskane z UE z
2 | powodu nie wywizania st z postanowig umowy dofinansowania. 2eli tak, to prosimy o podanie kwofyodkéw zwréconych NIE
w ciagu petnych ostatnich dwdéch lat biedowych (w tys. PLN):

Pytania dotyczice podmiotow powizanych z Klientem

Odpowiedz
Klienta

Pytanie do Klienta

Jezeli wsrdéd podmiotdéw powizanych z Pastwem znajduje siszpital/-le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzieldéeldzdego z nich, nagbujacych
informacji: NIE DOTYCZY

a Prosimy o informagj czy szpital realizuje program naprawczy? NIE DOTYCZY

b Prosimy o informagj czy szpital korzysta z kredytow (w tym pozonych przez Ratwa)?

i Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): 0,00 Prosimy o podanie okresu kredytowania -

ii Prosimy o podanie kwoty peczenia (w tys. PLN): 0,00 Prosimy o podanie okresu garenia -

Prosimy o informagj, czy Pastwo w jakikolwiek sposob wspieracie szpital finaws (doptaty na kapitat lub doptaty do dziataloio
biezacej/inwestycyjnej).

NIE

0.00 Prosimy o podanie okresu wsparcia i
’ finansowego szpitala

Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego

! szpitala (w tys. PLN):

Prosimy o informagj, czy w okresie obowkywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywaes przejcie zobowizai powstatych w wyniku
2 | likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez#&wo po przeniesieniu dziataliw medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizapjywatyzacja,
dziezawa itp.). Jeeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewelntyeh szacowanych skutkéw ww. zmian dia§taa budetu.

NIE

Prosimy o informagj, czy przeprowadzili lub przewidupPaistwo likwidacg jakiegokolwiek szpitala wraz z przejem jego NIE
diugu. Jeeli tak, to prosimy o podaniadznej kwoty przejtego dtugu.

Prosimy o informagj, czy w przeszikxi wystapity lub planowane sprzegcia z mocy prawa przez RPatwo zadhzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Rstwo byli podmiotem zatgycielskim,

4 | - na podstawie umowy z wierzycielem spotki prawadiawego, NIE
- stowarzyszenia,

tj. Paastwo wstpili/wstapia na miejsce diznika, ktéry zostal/zostanie z diugu zwolniony.
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Pytanie do Klienta Odpowiedz Klienta

1 Czy Zamawiajcy vyyraia zquz na.doprecyzovv.anig roFizaju stawki WIBOR 1M przed zaisan TAK
umowy kredytowej? (do wyliczenia ceny przyjmuje siawlke WIBOR 1M okrdlona w SIWZ)
2
3
Z ostatniego dnia roboczego migsi i majica zastosowanie do oklenia wysokdci oprocentowania od naginego dnia
4
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Wykaz zaangaowan Klienta

31.05.2015

Kwoty zaangaowan prezentowaneasv PLN wg stanu na daig(rrrr-mm-dd) — prosimy o dane za ostatni 2akaony i rozliczony miegc:
Typ dtugu (kredyt, wykup
‘Nazwa podmiotu Waluta wierzytelnosci, obligacje, leasing, Data Kwota biezacego Kwota pozostatego
Lp.  (np. bank, NFOS, WFOS, firma leasingowa, firma zadhuzenia factoring, pozyczka, udzielone zawarcia zadtuzenia zadtuzenia Data catkowitej sptaty
factoringowa) “ poreczenie, udzielona gwarancja, list  umowy (bilans)* (pozabilansy
patronacki)

Kredyt na pokrycie deficytu 26-08-2011 2 391 653,00 1108 347,00 01-12-2016

Piastowski Bank Spétdzielczy w Janikowie

Piastowski Bank Spoétdzielczy w Janikowie PLN Kredyt na sptat zadhwzenia 03-12-2012 794 047,75 1505 952,25 31-12-2019
Piastowski Bank Spoétdzielczy w Janikowie PLN Kredyt na sptat zadtwenia 20-12-2013 0,00 3000 000,00 30-12-2022
PKO BP Bydgoszcz PLN Kredyt na pokrycie deficytu 05-05-2010 1840 277,91 8 759 722,09 30-04-2025

BGK Torua PLN Kredyt na pokrycie deficytu 22-04-2011 2 381 944,39 1118 055,61 02-05-2017

WFOSIGW Toruh PLN Pazyczka na budowkanalizacji 27-09-2011 504 350,00 412 650,00 30-06-2017

Pazyczka na budowsieci

WFGSIGW Torua PLN . e 16-12-2014 0,00 900 000,00 30-11-2021
cieptowniczej
Pazyczka na zakup pojemnikéw do
WFOSIGW Toruh PLN selektywnej zbiérki odpadéw 02-12-2014 0,00 62 976,00 30-11-2021

komunalnych

! Przez zaangawanie bilansowe rozumiegskwote wyptaconego zaangawania
2 Przez zaangawanie pozabilansowe rozumie &wote jeszcze nie wyplaconego zaangaania oraz kwoty niewymagalnych i wymagalnych gpeeh i gwarancji
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W zafaczeniu sktadamy nasgpujace dokumenty?

Rodzaj dokumentu

(B Opinia RIO dot. méiwosci sptaty wnioskowanego kredytu

Wiarygodnos¢ danych zawartych we wniosku i zajczonych dokumentach oraz ich zgodrié ze stanem
faktycznym i prawnym potwierdzam/y** wiasnorecznym podpisem

Hanna Kuczyska
data Skarbnik GiM Janikowo
2015-08-03 podpis osoby/6b
upowanionej/ych**

za Klienta
osobaly upowaiona/e**
(imie i nazwisko)

* Wypetnia Pracownik Sprzeds
** Niepotrzebne skrdié

* Dokumenty wymagane przez Bank w procesie ocenysknio
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